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 МИНЕАПОЛИС - Полиција у Минеаполису употребила је сузавац током сукоба са
неколико стотина грађана који су протестовали због смрти Афроамериканца Џорџа
Флојда, који је преминуо у понедељак за време полицијског привођења у том граду.

  

Грађани су се окупили у улици у којој је Флојд преминуо узвикујући: "Не могу да дишем" и
"Подигао сам руке, немој да пуцаш", преноси Глас Америке.

  

Током протестне шетње до полицијске станице њих неколико оштетило је прозоре на тој
згради, исписивало графите и оштетило једно патролно возило, због чега је полиција, у
опреми за разбијање демонстрација, употребила сузавац, објавио је јавни радио
Минесоте.

  

Окупљању грађана претходило је саопштење да су четворица полицајаца умешана у
хапшење Џорџа Флојда, који је преминуо у полицијском притвору, отпуштени из службе.
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Случај је привукао пажњу јавности, пошто су очевици снимили и на друштвеним мрежама
објавили видео снимак интервенције на којем се види полицајац Англоамериканац како
клечи осумњиченом Афроамериканцу на врату, док га овај упозорава да не може да
дише, објавила је агенција АП.

  

Један од очевидаца трагедије која се догодила у понедељак, рекао је да су полицајци
покушавали да убаце осумњиченог у задњи део патролног возила.

  

Посведочио је и да је чуо да им је мушкарац, кога су приводили, рекао да је
клаустрофобичан.

  

Очевидац је пренео да је, у тренуцима док му је на врату било полицајчево колено,
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осумњичени дозивао мајчино име, а онда је преминуо.

  

На снимку објављеном на друштвеним мрежама види се неидентификовани полицајац
који се оглушио о молбе: "Молим те, молим те, не могу да дишем. Молим те, човече",
забележено је на снимку, наводи АП.

  

Преминули мушкарац идентификован је као Џорџ Флојд, објавио је Бен Крамп, адвокат
ангажован у области заштите људских права, који је саопштио да заступа Флојдову
породицу.

  

Смрт човека, који је преминуо после полицијске интеревенције, под истрагом је
Федералног истражног бироа (ФБИ) и локалних власти. И полицијска управа града
Минеаполиса најављује темељну интерну истрагу смрти Џорџа Флојда.

  

Градоначелник Минеполиса упутио је поруке извињења афроамеричкој заједници у
Минеаполису.

  

Полиција је саопштила да је преминули мушкарац одговарао опису особе осумњичене у
случају фалсификовања у продавници прехрамбених производа, као и да се опирао
хапшењу.
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(Танјуг)
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